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원전제로 정책
(재생에너지로 원전대체)

발전비중(%) CO2배출량(억톤)

8차 전력수급계획
(3020 재생에너지 이행계획)

신한울3·4호기 건설(O)

추가원전 6기 건설(O)

기존원전 20년 계속운전(O)

신한울3·4호기 건설(O)

기존원전20년 계속운전(O)

시나리오1 시나리오2 시나리오3 시나리오4

3

석탄
LNG

원자력

태양광

풍력

기타

2억 8339 만톤

2억 4790 만톤

1억 8437 만톤

1억 4833만톤
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원전제로 3020이행계획 신한울 3·4건설 신규원전8기건설
0

1

단위 : 억톤

CO2 배출량

1억 9300 만톤
(2030년까지 배출상한치)

반면, 신한울 3·4호기 건설과 기존 원전의 20년간 계속운전을 병행하면,

2030년도 온실가스 배출량은 1.93억톤 이하가 되어

온실가스 감축목표를 성공적으로 달성할 수 있습니다.

2030년, 우리는 원전 없이

온실가스 감축목표를 달성할 수 있을까요?
발전부문 시나리오별 CO₂배출량입니다. (2030년 625.9 TWh 전력생산 목표 기준)

원자력 :0.0

2.83
(배출상한 9천만톤 초과) 

발전비중(%) CO2배출량(억톤)

1.84
(배출상한 만족)

 

발전비중(%) CO2배출량(억톤)

2.48
(배출상한 5.5천만톤 초과) 

석탄 :30.0

LNG :40.0

재생 :30.0

원자력 :37.3

석탄 :22.7

LNG :20.0

재생 :20.0

원자력 :23.9

석탄 :36.1

LNG :19.0

재생 :20.0

발전비중(%) CO2배출량(억톤)

1.48
(배출상한 만족) 

원자력 :45.1

석탄 :14.9

LNG :20.0

재생 :10.0

시나리오1 시나리오2

시나리오4시나리오3

vs
1.93 억톤 

(정부 발표(2018년) 국가온실가스 
감축 로드맵 수정안 기준)

2.48 억톤 
(8차 전력수급 기본 계획 기준)

목표치 대비

5,500 만톤 추가 배출


